



资料图片

面孔

### 杨百万：抄底交行3天亏了1.2万元

“中国第一股民”杨百万日前做客湖南卫视时称，大盘已进入底部区域，10月24日大跌的时候，他买了4万股交通银行。可本周头3天，大盘延续跌势。以24日交通银行的收盘价4.61元和该股29日的收盘价4.31元来算，该股3天跌去6.5%，杨百万买入的4万股也亏掉1.2万元，和当时重仓杀进中石油一样，再度陷入到“一买即套”的尴尬中。不过，30日交通银行的收盘价为4.52元，有所反弹。杨百万认为，现在买入股票，当做3年定期来存。 据《楚天都市报》



观点

### 樊纲：大危机不会引发大萧条

“尽管此次由次贷危机引发的问题暴露出了大危机，但是不会出现类似1929年的大萧条，因为同1929年时相比，现在有了宏观调控，有了各国联手救全球经济、金融体系。”中国国民经济研究所所长樊纲29日在“2008招商证券论坛”上表达了这一看法。他认为，在各国联手、大手笔救市的情况下，目前的金融体系不会像1929年、1930年时那样崩溃，这样就可以避免产生大萧条。但不出现经济大萧条并不表示不会出现经济低迷甚至衰退，因此我们应当做好足够的思想准备。 据《上海证券报》



资料图片



直面经济热点 探寻价值秘密



# 韩元贬值，去韩国淘饰品

## 出境游价格大幅下降，出游购物更划算

国家旅游局近日公布的数据显示，受全球金融危机等因素影响，今年1到9月，中国入境旅游人数较上年同期下降了0.37%。进入9月份，入境旅游人数进一步下滑，同比下降了5.94%，旅游外汇收入较上年同期下降了11.4%。记者昨日从省会各大出境旅行社了解到，不仅旅行社的入境游客大幅降低，而且出境游客也较往年有所减少。而据了解，由于韩国、欧洲货币7月份至今大幅度贬值，市民出境旅游不仅价格上便宜，而且出境购物也很实惠。

晚报记者 胡审兵/文 马健/图

### 旅行社在微利经营

“尽量压缩开支，今年广告也没有以前多了。”——旅行社部门经理张晓轲

张晓轲目前是省会一家出境旅行社的部门经理，说起金融危机的影响，张晓轲称，由于我国今年调整了休假制度，加上雪灾、地震等自然灾害，以及举办奥运会的吸引，想着市民的出境游热情会在十一期间爆发出来，没有想到还是很低迷。“现在受国际金融危机影响，外国的游客来中国也少多了。国内市民的消费欲望也大大降低。”“今年上半年一直在维持微利经营，中间几个月甚至还出现了亏损。最近一段时间，还是有市民不断地报名出游，总体还不错，不过已经在日常经营管理上尽量压缩开支，今年广告也没有以前多了。”张晓轲吸烟笑着说。

记者得到的数据显示，受国内因素、国际因素影响，今年省会多家出境旅行社出境游客人数较往年下降了10%左右。

### 去韩国淘饰品很划算

“和朋友们一起去了，感觉挺好的。”

——市民王丽

虽然旅行社遇到了烦恼，不过，对于市民出境旅游还是提供了好机会。因为欧元、韩元对人民币的大幅贬值，对于中国的游客来说，意味着到这些国家和地区旅游，花费人民币更少，到这些地方购物消费也更便宜。今年25岁



准备出国旅游的市民在旅行社打探情况。

的市民王丽在一家外资企业上班，19日刚去韩国旅游了一圈回来。昨日，她告诉记者，她报的是韩国5日游线路，去了韩国的济州岛、首尔等地，看到当地的小装饰品挺精致，买了一件，折合人民币几十元。买了一套漂亮的小餐具，300多元。“虽然是首次去韩国，但听别人说韩国货币最近贬值得比较多，比较划算，就凑着和朋友们一起去了，感觉挺好的。”

和王丽的想法类似，做服装生意、常年在国内各大城市飞来飞去的市民马建伟也是前几天从欧洲旅游回来，“现在欧元也是对人民币在贬值，到那里购物也很划算”。

据了解，随着美元在今年7月中旬结束了持续两年多的下跌行情，特别是9月22日到10月27日，短短的20多个交易日，美元指数上涨了15%以上。虽然最近几天，韩元、欧元对美元出现了大幅回升，但在此前的那段时间，韩元兑美元汇率在此期间贬值幅度高达30%，欧元兑美元汇率贬值15%以上。

受这些国家货币贬值的影响，现在部分旅游线路的报价也开始降低。据悉，常规的欧洲5国7日游以前的报价为8800元，现在为8300元，降了5%以上。日本游的报价也从以前的6300元降到目前的5800元左右，降幅在8%左右。而韩国双飞5日游，从以前的4980元降至目前的4380元左右，降幅达12%。

>>>经济眼

### 金融危机影响信心，出国游是机会

郑州航空工业管理学院副教授、经济学博士冯登艳昨日分析，目前发生的全球金融危机，对人们的影响主要还是心理方面、信心问题。由于金融危机，人们不愿去额外消费，所以能不去旅游就不出去，而对于市场看好的人们来说，还是会正常出游的。而这场危机正从金融领域逐步影响到实体经济，向深度和广度蔓延。对于我国来说，主要影响经济增长速度，长期以来我国经济增长主要靠出口、投资等拉动，所以对我国出口型企业影响较大。当前，我国已决定启动内需，包括已出台的系列维护资本市场以及房地产市场的政策。由于这场危机还存在不确定性，目前还不好估计到

### 本期嘉宾：冯登艳

冯登艳，经济学博士，曾在证券行业工作多年，具有扎实的证券投资理论知识和丰富的证券投资经验，对中国的证券市场研究较为透彻和深入，并参与成功运作过多家企业的上市工作，有成功的资本运作经验，目前任职于郑州航空工业管理学院经贸学院。

底影响会有多大。不过，我国经济和国际市场还没有完全接轨，金融危机对我国的影响还是要小很多，虽然不好判断对我国旅游业冲击会有多大，但对于国内居民出境旅游是个好机会，因为欧洲、韩国等国家遭受这场金融危机的冲击更大。

### 国家再次上调出口退税率 我省出口企业受惠亿元

□晚报记者 程国平 通讯员 张科 张建华

本报讯 今日起，因出口退税率调高，我省592户出口企业将直接受惠1亿元。据悉，此次出口退税率调整涉及内容广泛，共涉及3486项商品，大约占海关税则中全部商品总数的25.8%。

10月21日，财政部、国家税务总局下发通知，将从11月1日起，适当调高部分劳动密集型和高新技术含量、高附加值商品的出口退税率。本次出口退税率调整涉及我省出口企业592户，据初步测算，出口退税率上调后，可为我省的出口企业增加近1亿元的出口退(免)税额。在本次调整的3486项商品中，受影响较大的商品和企业是部分纺织品和服装、化纤长丝类商品以及陶瓷餐具等。

抚平岁月留痕 永葆青春的秘密武器  
超级激光 提眉祛眼袋  
不动刀、不出血、不拆线、不耽误正常活动！随做随走  
美丽热线：65054646 地址：凤凰路26号

眼袋祛除专科 坝式固锁眼袋  
眼袋 专利整形  
热线：13838137125  
地址：郑州市康复前街（郑大三附院正对面）



# 1436 ERDOS

## 极品服饰荣耀登陆

1436除拥有尊贵稀有的1436羊绒产品外，更全面引进欧洲面料，惊世非凡的皮草系列，稀有华贵的皮草原料，顶级工艺的超薄皮衣，施华洛世奇浪漫水钻，纯羊绒外套接轨国际的色系设定，立体时尚的版型……饱满的产品结构全方位定格，与顾客分享高尚简约的“半时尚”穿衣哲学。

精美礼品等着您

总店地址：人民路丹尼斯一楼 咨询电话：0371-66251436